
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ІЗМАЇЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ГУМАНІТАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ФАКУЛЬТЕТ УКРАЇНСЬКОЇ ФІЛОЛОГІЇ ТА СОЦІАЛЬНИХ НАУК 

КАФЕДРА УКРАЇНСЬКОЇ І ВСЕСВІТНЬОЇ ІСТОРІЇ ТА КУЛЬТУРИ 

 

 

 

                                      

 

 

 

 

 

 

ПРОГРАМА 

круглого столу  
 

«АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ СТАНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТКУ  

УКРАЇНИ ЯК ПРАВОВОЇ ДЕРЖАВИ СУЧАСНОСТІ» 
 

з нагоди23-ої річниці Дня юриста 

факультет української філології та соціальних наук 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ізмаїл – 2019 



ПОРЯДОК РОБОТИ КРУГЛОГО СТОЛУ 

 

08 жовтня 2019 р. 

 

ІДГУ, вул. Рєпіна , буд.12, 112 аудиторія  (1-й поверх) 

 

11.15 – 11.30 реєстрація учасників круглого столу.  

11.30 – 11.45 відкриття круглого столу 

11.45 – 13.00 засідання круглого столу 

13.00 – 13.30 підведення підсумків круглого столу 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



СКЛАД ОРГКОМІТЕТУ 

 

Модератори: 

Метіль Анастасія Сергіївна – доцент кафедри української і всесвітньої історії та 

культури. 

Решетникова Марина Юріївна – студентка ІІ курсу, факультету української 

філології та соціальних наук, спеціальності 081 «Право». 

 

Організаційний комітет: 

Циганенко Лілія Федорівна – проректор з наукової та педагогічної роботи, доктор 

історичних наук, професор кафедри української і всесвітньої історії та культури. 

Церковна Віра Георгіївна – зав. кафедрою, кандидат історичних наук, доцент 

кафедри української і всесвітньої історії та культури. 

Татаринов Іван Євгенович – декан ФУФСН, кандидат історичних наук, доцент 

кафедри української і всесвітньої історії та культури. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Учасники: 

Циганенко Л.Ф. – доктор історичних наук, проректор з наукової та педагогічної роботи, 

професор кафедри української і всесвітньої історії та культури. 

«Правові традиції українського козацтва: від історії до сучасності». 

 

Метіль А.С. - кандидат юридичних наук, доцент кафедри української і всесвітньої 

історії та культури. 

«Деонтологічна характеристика професії «юрист»». 

 

Решетникова Марина - студентка ІІ курсу, ФУФСН. 

«Сучасний стан торгівлі людьми в Україні» (науковий керівник: доцент кафедри 

української і всесвітньої історії та культури Метіль А.С.). 

 

Дроздов В.В. – кандидат історичних наук, доцент кафедри української і всесвітньої 

історії та культури. 

«Правові аспекти дотримання академічної доброчесності у сфері вищої освіти». 

  

Церковна В.Г. – зав. кафедрою, кандидат історичних наук, доцент кафедри української і 

всесвітньої історії та культури. 

«Шляхи реформування та вдосконалення національного освітнього процесу за 

європейськими стандартами». 

 

Кічук Я.В. – доктор педагогічних наук, ректор Ізмаїльського державного гуманітарного 

університету, професор кафедри української і всесвітньої історії та культури. 

«Формування правової культури студентської молоді: проблеми та перспективи». 

 

Абросімов Є.О. -викладач кафедри математики, інформатики та інформаційної 

діяльності. 

«Держава в смартфоні: правові аспекти». 

 

Михайлова Ірина – студентка ІІІ курсу, ФУФСН. 

«Смертна кара. Генезис розвитку найтяжчих покарань сучасності» (науковий 

керівник: доцент кафедри української і всесвітньої історії та культури Метіль А.С.). 

 

Метіль Т.К. - кандидат економічних наук, доцент кафедри управління 

підприємницькою та туристичною діяльністю. 

«Етика та соціальна відповідальність підприємця у процесі підприємницької 

діяльності». 

 

 

 



Решетников Сергій – студент І курсу ФУФСН. 

«Загальна характеристика злочинності неповнолітніх»(науковий керівник:доцент 

кафедри української і всесвітньої історії та культури Метіль А.С.). 

 

Татаринов І.Є. - кандидат історичних наук, доцент кафедри української і всесвітньої 

історії та культури. 

«Військовий стан в Бессарабській губернії у 1914 році та в Одеській області у 2018: 

правові аспекти та паралелі». 

 

Грендач Т.І. – викладач кафедри математики, інформатики та інформаційної діяльності. 

«Соціальні мережі як об’єкт правового регулювання». 

 

Іскров К.М. – кандидат юридичних наук, ст. викладач кафедри української і всесвітньої 

історії та культури. 

«Здійснення права на підприємницьку діяльність, як конституційно-правова 

гарантія». 

 

Терзі Ольга - студентка ІІ курсу, ФУФСН. 

«Характеристика сімейного насильства. Поняття та види»(науковий 

керівник:доценткафедри української і всесвітньої історії та культури Метіль А.С.). 

 

Гончарова Н.О. - кандидат історичних наук, доцент кафедри української і всесвітньої 

історії та культури. 

«Правовий аспект української державності в оцінках сучасної молоді». 

 

Дмитрієва М.В. – викладач кафедри математики, інформатики та інформаційної 

діяльності. 

«Реформування шкільної освіти в Україні, як фактор розвитку НВК». 

 

Флоря Анна – студентка ІІ курсу, ФУФСН. 

«Порівняльна характеристика прав жінок на різних історичних етапах розвитку 

правової держави»(науковий керівник: доцент кафедри української і всесвітньої історії 

та культури Метіль А.С.). 

 

Сорока Л.М. - кандидат економічних наук, доцент кафедри управління 

підприємницькою та туристичною діяльністю. 

«Економіко-правові відносини суб’єктів підприємництва». 

 

Прокоф’єва Л.О. -  викладач кафедри загальної та практичної психології. 

«Патріотизм та патріотичне виховання в системі цінностей сучасної української 

молоді». 

 



Денисова Яна – студентка ІІІ курсу, ФУФСН. 

«Проблеми патріотичного виховання у студентів ЗВО» (науковий керівник: 

викладач кафедри загальної та практичної психології Прокоф’єва Л.О.). 

 

Проданова О.М. – викладач кафедри загальної та практичної психології. 

«Вдосконалення процесу правового виховання студентів неюридичних 

спеціальностей». 

 

Македонська Любов - студентка ІІІ курсу, ФУФСН. 

«Морально-правове виховання студентів в сучасних умовах»(науковий керівник: 

викладач кафедри загальної та практичної психології Проданова О.М.). 

 

Букур Марія – студентка І курсу, ФУФСН. 

«Юридичні аспекти неформальної освіти на території України» (науковий 

керівник: доцент кафедри української і всесвітньої історії та культури Метіль А.С.). 

 

Воробйов Я.А.–кандидат фізико-математичних наук, доцент математики, інформатики 

та інформаційної діяльності. 

«Проблеми прав інтелектуальної власності». 

 

Константинова Марія – студентка IV курсу, ПФ. 

«Раціональне використання та охорона земель сільськогосподарського 

призначення»(науковий керівник: доцент кафедри української і всесвітньої історії та 

культури Метіль А.С.). 

 

Чорна Л.В. - кандидат історичних наук, доцент кафедри української і всесвітньої історії 

та культури. 

«Імплементація норм канонічного права у сучасне українське законодавство». 

 

Морошан Н.В. - кандидат історичних наук, доцент кафедри української і всесвітньої 

історії та культури. 

«Державно-правовий розвиток України в період перебудови (1985-1991 рр.)». 

 

Щоголєва Т.М. – викладач кафедри математики, інформатики та інформаційної 

діяльності. 

«Використання математичних методів та моделей в дослідженні системи права». 

 

Лузанова Л.В. – ст. викладач кафедри романо-германської філології. 

«Формування комунікативної компетенції майбутніх юристів у процесі вивчення 

німецької мови». 

 

 



Садова С.О. –викладач кафедри української і всесвітньої історії та культури. 

«Місцеве самоврядування в контексті сучасної демократії». 

 

Шавловська Т.С. – кандидат філологічних наук, доцент кафедри романо-германської 

філології. 

«Німецькомовний юридичний дискурс: граматичні труднощі перекладу». 

 

Харченко Тамара – студентка IV курсу, ФУАІД. 

«Конституційно-правові основи туризму в Україні» (науковий керівник: доцент 

кафедри управління підприємницькою та туристичною діяльністю Метіль Т.К.). 

 

Бойчев І.І. – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри музичного та образотворчого 

мистецтв. 

«Використання творчих якостей особистості у формуванні культурного мислення 

юриста». 

 

Свищ Н.М. – викладач кафедри загальної та практичної психології. 

«Формування правової компетентності учителів закладів середньої освіти». 
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